2024年2月3日 星期六 农历癸卯年十二月廿四

习近平与越共中央总书记阮富仲互致新春贺信

日,在中越两国人民共庆的甲辰春 节到来之际,中共中央总书记、国家

习近平在贺信中代表中国党、 政府、人民,向阮富仲和越南党、政

习近平表示,2023年是中越关 系史上具有划时代意义的一年。双

巩固,发展战略加速对接,全面合作势 能强劲,人文交流有声有色,传统友谊 历久弥坚。在两国纪念建立全面战略 合作伙伴关系15周年的友好氛围中, 我如约到访越南,实现新时代以来同 总书记同志的第三轮互访。我同总书 中越命运共同体,开启了两党两国关 系发展新征程、新篇章,彰显中越团结 合作、砥砺前行的坚定意志和决心。

新。展望2024年,我愿同阮富仲总书记 同志保持密切联系,引领双方锚定双边 关系新定位,齐心协力、笃行实干,推动 各渠道、各层级、各领域交流合作高水 平运行、高质量发展,以一项项生动实 践、一个个务实成果,推动中越命运共 同体落地生根、开花结果,为两国现代 化事业增添新动力,为亚太地区繁荣发 展提供正能量,为人类和平与进步事业 作出更大贡献。

习近平春节前夕赴天津看望慰问基层干部群众

今日4版

向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛



2月1日至2日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到天津,看望慰问基层干部群众。这是1日下 在天津古文化街考察时,向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞致以美好的新春祝福,



2月1日至2日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到天津,看望慰问基层干部群众。这是

节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国 家主席、中央军委主席习近平来到天津,看望 慰问基层干部群众,向全国各族人民和香港 同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞拜年! 祝愿海内外中华儿女身体健康、阖家幸福、万 事如意、龙年大吉!祝愿伟大祖国风调雨顺、 国泰民安、繁荣昌盛!

局委员、天津市委书记陈敏尔和市长张工陪 同下,深入农村、历史文化街区、革命纪念馆

1日上午,习近平一下列车,就来到西青 区辛口镇第六埠村。去年7月底8月初,华北 地区极端降雨,引发海河流域性特大洪水,天

听取天津全市及西青区受灾情况介绍,走进 大棚察看蔬菜长势, 向菜农详细询问大棚修 组织生产目救,抓紧时机"水退入进"、能种尽 种的不等不靠主动精神表示肯定,感谢乡亲 们辛勤劳动、为丰富都市"菜篮子"作出的

同一家人亲切拉家常,一笔一笔算灾情损失 和灾后生产发展、就业增收账。杜洪刚告诉 总书记,洪水让家里10多亩玉米、蔬菜受灾, 在党和政府帮助卜很快渡过了难关,特别是 蔬菜大棚修复快、时令蔬菜收成好。马上过 年了,家里年货齐全,村里还安排了一些文化 活动,村民们都很开心。习近平说,国泰民 刻记挂着大家的安危冷暖,也希望乡亲们依靠 自己的双手重建美好家园,创造幸福生活。

离开村子时,村民们纷纷围拢过来向总书 记问好。习近平频频同大家挥手致意,亲切地 对乡亲们说,看到大家生产生活已经基本恢 复,温暖过冬有保障,感到很高兴。

(下转第三版)

家

拉

市政协依托"五个打造"确保主题教育取得新成效

拉萨融媒记者 旦增拉珍

自第二批主题教育开展以来, 拉萨市政协按照"学思想、强党性、 重实践、建新功"的总要求,认真履 行政治协商、民主监督、参政议政职 能,充分发挥协调关系、汇聚力量、 建言献策、服务大局作用,确保思想 理论建设取得新成效,服务稳定发 展取得新成绩,推进协商民主取得

打造"同心政协",筑牢政治基 础。一直以来,拉萨市政协把开展 好主题教育作为政协履职首要政治 任务,把主题教育有机融入政协日 常工作,党组班子成员带头讲党课、 撰写读书日志、心得体会,引导党员 干部在推动发展、服务群众中主动 作为、担当有为;党组班子成员发挥 "关键少数"带头作用,坚持既当指 挥员又当战斗员,做到市委决策部 署到哪里、政协履职自觉跟进到哪 里,努力使党的主张转化为广大政 协委员和各界群众的共同意志、自 觉行动,确保党中央和区市党委的 各项决策部署在政协系统落地落 实;开展能力培训、知识讲座、"六 史"学习教育等活动,举办"书香政 协、读史感悟"分享会,利用北京和 江苏援藏资源组织干部赴区外开展 交流培训,不断提升工作能力、夯实 工作基础。

打造"有为政协",践行使命担 当。围绕基层治理和城市管理工作 开展专项考察调研,先后赴北京市 东城区各街道及史家胡同等地实地学 习考察;围绕"拉萨市城市管理存在问 题和对策建议"进行专项调研,深入城 关区等18家单位、走街串巷走访群众 共收集问题及建议1956条,发放问卷 调查3000余份,提出"五坚持、五提 升"的具体建议和对策;围绕"优化和 改善营商环境,助推民营经济高质量 发展"主题进行专题协商,提出推进政 策直达、优化政务服务等意见建议11 条;围绕"拉萨市农村宅基地问题"开 展监督和议政,对全市农村宅基地问 题进行深入剖析, (下转第二版)

市妇联开展"慰问暖人心 新年送关爱"活动 贺鹏出席

拉萨融媒讯(记者莫瑞英实习 生泽邓拉姆)2月1日上午,市妇联 开展"慰问暖人心 新年送关爱"

受肖友才书记委托,市人大常 委会党组书记、主任贺鹏出席。

贺鹏向拉萨市公安局 110 便 民警务站10个妇女儿童维权服务 岗警务站、拉萨市广场阿佳妇联

队等受慰问对象献上哈达并送上 新年祝福和慰问金。在慰问中, 贺鹏详细询问他们的工作和生活 情况,对他们在各自领域上作出 的贡献给予了高度赞赏,并对他 们一直以来对我市妇女儿童事业 的关心支持表示衷心的感谢和崇

高的敬意。 贺鹏指出,在各级党委、政府 的坚强领导下,我市呈现出经济 发展、社会进步、民族团结的欣欣 向荣景象,居民群众的物质生活和 精神生活得到极大改善,妇女儿童 处在生活、工作的利好时期。在新 的一年里,各级妇联组织要把组织 建设得更加坚实有力,把活动开展 得更加有声有色,要持续关心关爱 特殊岗位和特殊群体,引领广大妇

女发扬"自尊、自信、自立、自强"的 巾帼精神,做好新形势下全市妇联 工作,对照党中央新要求和广大妇 女新期待,以实的工作作风推进新 时代拉萨妇女事业全面发展。

活动最后,贺鹏代表肖友才书 记和市委向大家致以亲切的慰问, 并提前祝大家新春快乐,身体健 康, 阖家幸福, 扎西德勒。

拉萨融媒讯(记者莫瑞英、吴敏)藏药作为西藏民间非物质 文化传承的载体,拉动了地方经济,实现了文化富民,提升了文 化自信。近日,市商务局等单位评审出新一批"拉萨老字号", 其中三家藏药企业榜上有名。

来到西藏甘露藏药股份有限公司的传统藏药生产车间,空 气中弥漫着浓郁的藏药香气,工人正在手工搓制藏药丸,车间 工人告诉记者,一颗小小的藏药丸要经过采集、拣选、炮制、干 燥、消毒、包装等多个复杂的工序才能完整生产出来。

甘露藏药股份有限公司作为一家拥有悠久历史的传统藏 药生产企业,目前拥有国药准字号55个,被列入《国家基本医 疗保险药品目录》品种21个,OTC(非处方药)品种11个,现有 发明专利8件,实用新型专利1件,外观专利7件,国家秘密技 术品种1个,其中"七十味珍珠丸配伍技艺"被列入国家级非物 质文化遗产名录。该公司办公室主任王伶博说:"能够入选'老 字号'的企业是有着广泛的市场基础和品牌口碑的,能经受住 时间和市场检验。我们成立了非遗项目工作小组,专门从事技 艺的保护与传承工作,不断提升产品生产条件、人员技能等工 作,促使公司产品产量、产值都翻了几番。"

随后,记者在西藏雄巴拉曲神水藏药有限公司藏医药展厅 看到,上百种草药、矿物质陈列其中。藏药厂工作人员告诉记 者,藏医药学距今已有三千八百年的历史,制作藏药的传统植 物藏药的采集方法也很有讲究。

作为西藏自治区唯一拥有独家特色国准字名贵藏药专利 品种的藏药企业,雄巴拉曲神水藏药有限公司目前拥有国药准 字号31个,所属藏医门诊部注册备案制剂品种80多种。国药 准字产品中已列入国家医保目录的有10个品种,拥有"珊瑚七 十味丸、清血丸、古宇补肾丸、康乐养心丸"等十几种独家特色 藏药品种。其中"珊瑚七十味丸"的配伍技艺被列入国家级非 物质文化遗产名录。

"我们会秉承'传承文明、仁爱利众'的企业精神,肩负弘扬 优秀民族文化的历史使命,进一步加大力度实施'质量兴业,质 量兴牌,诚信护牌'的品牌战略,不断提升企业的整体质量,传 承和发扬优秀的藏医药文化。"雄巴拉曲神水藏药有限公司副 总经理巴珠说。

同样入选"拉萨老字号"的藏药企业还有西藏藏药集团股份 有限公司,西藏藏药集团是以1994年国家援藏重点工程项目 (西藏自治区藏药厂改扩建工程)为基础组建的股份有限公司, 起源于1643年始建的拉萨药王山医学利众院。 (下转第二版)

□责任编辑:胡家容

□拉萨日报社出版 □国内统一连续出版物号:CN 54-0024

□邮发代号:67-35

□新闻热线:6353985

□广告热线:6339945

□发行热线:6338817